

壹

没有设置密码的SIM卡，换台手机可直接使用。

针对网友反映的手机失窃导致信息泄露事件，工信部立即组织核查处理，要求电信企业加强安全防护，并提醒手机用户设置SIM卡密码。

贰

愿秉持“亲仁善邻”精神，与日本各界一道，坚定传承中日世代友好。

中国驻日本大使孔铉佑日前接受日本富士电视台《重磅新闻》直播节目专访，在日本社会引发积极反响。

叁

不希望孩子成为那种虽然能够应付体育考试，但实际上身体素质并没有太大提升的考试能手。

近期国家接连发布推进学校体育工作的相关文件，要求体育要留家庭作业、体育中考分值要与语数外等主课看齐。家长们对此是既支持又忧虑。



肆

数据一直在上升并且不断波动，直到现在我们已经达到了前所未有的最高纪录，这确实非常危险。

美国国家过敏和传染病研究所所长福奇表示，当前的新冠病例激增并不是第二波疫情发生的表现，因为第一波疫情从未结束。

伍

通过对死亡病例的尸检和综合判断，已经确定接种流感疫苗后死亡病例与接种疫苗间没有直接的因果关系。

截至26日，韩国已报告59例接种流感疫苗后死亡病例，尽管民众担忧不已，但政府尚未叫停。韩国总统文在寅当天首次回应此事。

陆

我们的球员和其他亚洲球队在比赛经验上天差地别，对比赛的理解也有着很大差距。

以前，人们认为，中国足球的问题是人才断档青黄不接。但前国奥队的主教练希丁克认为，中国足球不缺人才，缺的是高强度的比赛。

柒

“打工人”需要的是社会的倾听、理解与行动，而不仅是口头和精神上的“鼓励”。

“打工人，打工魂，打工都是人上人。”近日，中青评论称，“打工人”阴差阳错戳中了公众的痛点，结果成了全网追捧的热词。